Firma Stral3e/Nr.
Ansprechpartner PLZ/Ort
Telefon E-Mail

epro GlasbristungsKITS

Lieferumfang Kits

® 2 vorkonfektionierte
Briistungskits-Halteprofile

® 2 Abdeckkappen

o 4 Befestigungsschrauben fir Abdeckkappen

® 1 U-Kantenschutz mit eingebrachtem
Dichtungsgummi

® 2 Keildichtungen
® 4 Glasklotze

RAL 7016 RAL 9016 E6/EV1 Sonderfarbe
Anthrazitgrau Verkehrsweil3 | Silber eloxiert It. epro-Farbkarte:
KITS Feinstruktur matt | glatt glinzend
G2 H 900 mm
Breite bis H 1000 mm
1.553 mm
H 1100 mm
G3 H 900 mm
Breite bis H 1000 mm
2.040 mm
H 1100 mm

Alle GlasbriistungsKITS mit allgemeinem bauaufsichtlichem Priifzeugnis
AbP-Nr. P-2015-3084 (Labor fiir Stahl- und Leichtmetallbau GmbH)

epro Befestigungssysteme

Befestigungskit Ausfiihrung Optional

] BS100 ] mit Rolladenfiihrung

Tiefe der Rolladenfiihrung:

Kunststofffenster Profilname (bei Kunststofffenster):

L]
Aluminiumfenster D
L]
]

Holzfenster Bei Alufenster:

Bauseits bendtigt:
® passende Sicherheitsglasscheibe
e Fixierkleber (PVB-vertraglich)

Schritt 1
Befestigung am Fenster-
profil definieren

® Befestigungskits passend
zum Fensterprofil wahlen

® eine zuldssige Position der
Befestigung festlegen

® Achsabstand zwischen den
Befestigungen ablesen

Schritt 2

Briistungsmal ableiten

® System abhdngig von der
Breite auswahlen (G2/G3)

® Breite aus oben bestimmten
Achsabstand nehmen

® Hohe gemall dem baulichen
Gegebenheiten und gelten-
den Vorschriften wéhlen

® Menge eintragen

Schritt 3

Umsetzung

® Anfrage per E-Mail an
vertrieb@eprohardware.de
oder per Fax an
+49 (0) 271 313 798-15

Holz-Alufenster Hohe Aluschale: mm - mm Technische Details und
) Fertigungszeichungen
[] BS800 Falzbefestigung Profilname: im A?\ha?\ - 9
Kunststofffenster 9:
3\31"33 Alle Befestigungssysteme mit allgemeiner bauaufsichtlicher Zulassung/allgemeiner Bauartgenehmigung,

abZ/aBG-Nr. Z-14.4-884 (DIBt — Deutsches Institut fuir Bautechnik)

Gut. Besser.

www.eprohardware.de | vertrieb@eprohardware.de | Tel. +49 (0) 271 313798-0




Detailschnitt
S-1

—Aluminium Abdeckkappe 8mm
Werkstoff EN-AW-ALMgSi 6060 T66

Kantenschutz - Befestigung — Farbe wie Gelander

DIN 7984
Zylinderschraube mit
Innensechskant u. niedrigem Kopf

M6 x 30 mm (4x/Gel.) —U-Kantenschutz Edelstahl

epro Hardware

...einfach besser!

FS_1

S-2

epro Glasbriistungs-Kit G2

absturzsichernde Verglasung nach DIN 18008-4 Kategorie A

Ausfiihrung:
Seitlich:
fiir Glas:

Kantenschutz:

2-seitig gelagert
Aluminiumprofil 46 x 30 mm nach DIN EN 1090

VSG aus ESG 6/0,76 PVB/ ESG 6 Glasstarke = 12,76 mm

U-Kantenschutz 20,8 x 10 mm aus Edelstahl(1.4301) Korn 320 geschliffen

Gelander-Breite: 555 - 1.555 mm
Gelander-Hohe: 900 mm

Lange U-Kantenschutz = 1.495 mm (Gelanderbreite - 60mm)

_— Verglasungsdichtung
~ 3mm

Werkstoff 1.4301
= Korn 320 geschliffen
208
| i
- g e
1 e\ [
, S-2
£l ~EPDM-Dichtung
IS
N
=]
|
}
E|
€
Y€
2 1S
o 3
£ ) ®
£ 2
= G
S ©
O
n =
© € |
5 £ '
< ©
[} o}
° ©
= I
® ®
© B
o i_é. € o
@ 1S 5]
o o
© 8
|
}
IS
1S
o~
=]
Detailschnitt
©
S-1
Befestigungsschraube — 30

DIN 7984 M6 x 30 /

Glasauflager —~

Index: 04.06.2018

~—Keildichtung
3-4mm

Glasbreite = ............... mm (Gelanderbreite - 55 mm)

/" Werkstoff 1.4301

—U-Kantenschutz Edelstahl

Korn 320 geschliffen

14 Bohrachsmal = ............... mm (Gelanderbreite - 28 mm) 14

Gelanderbreite = bis 1.555 mm (Bohrachsmal? + 28 mm)

Detailschnitt

Detailschnitt

S-2 S-2
Teile-Nr: BG 015U G2.155-90 Stuick: Oberflache:
Alu - Profil: 46 x 30 mm Werkstoff: EN-AW-ALMgSi 6060 T66 Auftrag Nr.:
Benennung: epro Glasbriistungs-Kit G2 BvH: MaRstab: A4- 14
Ansprechpartner:

Fertigungszeichnung

Datum:

Pos.:




Kantenschutz - Befestigung —

DIN 7984

Zylinderschraube mit
Innensechskant u. niedrigem Kopf
M6 x 30 mm (4x/Gel.)

Detailschnitt
S-1

—Aluminium Abdeckkappe 8mm
Werkstoff EN-AW-ALMgSi 6060 T66
Farbe wie Gelénder

—U-Kantenschutz Edelstahl

epro Hardware

...einfach besser!

FS_1

S-2

epro Glasbriistungs-Kit G2
absturzsichernde Verglasung nach DIN 18008-4 Kategorie A

Ausfiihrung: 2-seitig gelagert

Seitlich: Aluminiumprofil 46 x 30 mm nach DIN EN 1090

fiir Glas: VSG aus ESG 6/0,76 PVB/ ESG 6 Glasstarke = 12,76 mm
Kantenschutz: U-Kantenschutz 20,8 x 10 mm aus Edelstahl(1.4301) Korn 320 geschliffen

Gelander-Breite: 555 - 1.555 mm
Gelander-Hohe: 1.000 mm

Lange U-Kantenschutz = 1.495 mm (Gelanderbreite - 60mm)

_— Verglasungsdichtung
7 3mm

Werkstoff 1.4301
= Korn 320 geschliffen
208
[ee) i
- sty I
1] 18\ [
S-2
£l ~EPDM-Dichtung
IS
[\
o
— 1
E|
€
Y€
2 IS
: o
£ gl g
E S
o c
S :©
Q ©
- e
p £ ¥
2 £
o)
< ©
5 3
°
c Il
© )
© < B
O Q2 IS o
@ 1S 5]
o 8
<
—
IS
1S
[N
o
Detailschnitt
©
S-1
Befestigungsschraube — 30

DIN 7984 M6 x 30 /

Glasauflager —~

Index: 04.06.2018

~—Keildichtung
3-4mm

Glasbreite =

—U-Kantenschutz Edelstahl
/" Werkstoff 1.4301
Korn 320 geschliffen

mm (Gelanderbreite - 55 mm)

Bohrachsmaf =

mm (Gelanderbreite - 28 mm)

Gelanderbreite = bis 1.555 mm (Bohrachsmal? + 28 mm)

Detailschnitt

Detailschnitt

S-2 S-2
Teile-Nr: BG 015U (2.155-100 Stuick: Oberflache:
Alu - Profil: 46 x 30 mm Werkstoff: EN-AW-ALMgSi 6060 T66 Auftrag Nr.:
Benennung: epro Glasbriistungs-Kit G2 BvH: MaRstab: A4- 14
Ansprechpartner:

Fertigungszeichnung

Datum: Pos.:




Kantenschutz - Befestigung —

DIN 7984

Zylinderschraube mit
Innensechskant u. niedrigem Kopf
M6 x 30 mm (4x/Gel.)

Detailschnitt
S-1

—Aluminium Abdeckkappe 8mm
Werkstoff EN-AW-ALMgSi 6060 T66
Farbe wie Gelénder

—U-Kantenschutz Edelstahl

epro Hardware

...einfach besser!

FS_1

S-2

epro Glasbriistungs-Kit G2

absturzsichernde Verglasung nach DIN 18008-4 Kategorie A

Ausfiihrung: 2-seitig gelagert

Seitlich: Aluminiumprofil 46 x 30 mm nach DIN EN 1090

fiir Glas: VSG aus ESG 6/0,76 PVB/ ESG 6 Glasstarke = 12,76 mm
Kantenschutz: U-Kantenschutz 20,8 x 10 mm aus Edelstahl(1.4301) Korn 320 geschliffen

Gelander-Breite: 555 - 1.555 mm
Gelander-Hohe: 1.100 mm

Lange U-Kantenschutz = 1.495 mm (Gelanderbreite - 60mm)

_— Verglasungsdichtung
7 3mm

Werkstoff 1.4301
= Korn 320 geschliffen
208
[ee) i
- sty I
1] 18\ [
, S-2
£l ~EPDM-Dichtung
IS
[\
o
— 1
a3
€
<
. IS
2 £
S8
€ [0} <
E 2
o :©
= a
< e
1] IS
2 E —
o) ©
£ =}
@ <
© ~
= I
- o B
o)
O 5 1S
2 E 8
7]
s 2
O] <
—
IS
1S
[N
o
Detailschnitt
©
S-1
Befestigungsschraube — 30

DIN 7984 M6 x 30 /

Glasauflager —~

Index: 04.06.2018

~—Keildichtung
3-4mm

Glasbreite =

—U-Kantenschutz Edelstahl
/" Werkstoff 1.4301
Korn 320 geschliffen

mm (Gelanderbreite - 55 mm)

Bohrachsmaf =

mm (Gelanderbreite - 28 mm)

Gelanderbreite = bis 1.555 mm (Bohrachsmal? + 28 mm)

Detailschnitt

Detailschnitt

S-2 S-2
Teile-Nr: BG 015U G2.155-110 Stuick: Oberflache:
Alu - Profil: 46 x 30 mm Werkstoff: EN-AW-ALMgSi 6060 T66 Auftrag Nr.:
Benennung: epro Glasbriistungs-Kit G2 BvH: MaRstab: A4- 14
Ansprechpartner:

Fertigungszeichnung

Datum: Pos.:




Detailschnitt
S-1
Kantenschutz - Befestigung —

DIN 7984
Zylinderschraube mit

—Aluminium Abdeckkappe 8mm
Werkstoff EN-AW-ALMgSi 6060 T66
Farbe wie Gelénder

epro Hardware

...einfach besser!

epro Glasbriistungs-Kit G3

Innensechskant u. niedrigem Kopf | _ U-Kantenschutz Edelstahl S-1 - .
M6 x 30 mm (4x/Gel.) | 36,3 ErPsviivgrd ‘ [ ‘ absturzsichernde Verglasung nach DIN 18008-4 Kategorie A
‘ Korn 320 geschliffen i ‘ i
" 3 | Ausfiihrung: 2-seitig gelagert
© - K| i Seitlich: Aluminiumprofil 50 x 36 mm nach DIN EN 1090
| 28 | S-2 | | S-2 fiir Glas: VSG aus ESG 8/0,76 PVB/ ESG 8 Glasstarke = 16,76 mm
E . EPDM-Dicht | 3
E omng 3 | Kantenschutz: U-Kantenschutz 24,8 x 10 mm aus Edelstahl(1.4301) Korn 320 geschliffen
= | Gelander-Breite: 563 - 2.040 mm*
; ‘ Gelander-Hohe: 900 mm
LS 1 *auf Anfrage bis 2.563mm Breite erweiterbar
3
3 )
< o -
' Yo}
£ 2 °
£ 5
3 S
‘I’: 5 Lénge U-Kantenschutz = 1.972 mm (Gelanderbreite - 68 mm)
© ©
o
§ ~ . —Verglasungsdichtung —U-Kantenschutz Edelstahl
5 E H " 4mm [ | Werkstoff 1.4301
_-8 © | Korn 320 geschliffen
© o3} .
[} «© ]
O] 1] 8 5
: s
é o - \Keildichtung
5 8 50 4-5mm
Glasbreite = ... . mm (Gelanderbreite - 63 mm)
15 BohrachsmaR = ............... mm _(Gelanderbreite - 30 mm) 15
Gelanderbreite = bis 2.040 mm* (Bohrachsmalf + 30 mm)
g Detailschnitt Detailschnitt
N S-2 S-2
= 1| Detailschnitt Teile-Nr: BG_015U_G3.204-90 Stiick: Oberflache:
Botesgngssraube 55 -1 Alu - Profil: 50 x 36 mm Werkstoff: EN-AW-ALmgSi 6060 T66 Auftrag Nr.:
Glasaufiager Benennung: epro Glasbriistungs-Kit G3 BvH: MaBstab: A4-1:4

Index: 04.06.2018

Ansprechpartner:

Fertigungszeichnun
g g g Datum: Pos.:




Detailschnitt
S-1
Kantenschutz - Befestigung —

DIN 7984
Zylinderschraube mit

—Aluminium Abdeckkappe 8mm
Werkstoff EN-AW-ALMgSi 6060 T66
Farbe wie Gelénder

epro Hardware

...einfach besser!

epro Glasbriistungs-Kit G3

Innensechskant u. niedrigem Kopf |  U-Kant hutz Edelstahl S-1 - .
M6 x 30 mm (4x/Gel.) | 36,3 / vv-eriztgfnfic“gm elstal ‘ [ ‘ absturzsichernde Verglasung nach DIN 18008-4 Kategorie A
‘ Korn 320 geschliffen i ‘ i
wy/ 3 | Ausfiihrung: 2-seitig gelagert
© - K| i Seitlich: Aluminiumprofil 50 x 36 mm nach DIN EN 1090
| 28 | S-2 | | S-2 fiir Glas: VSG aus ESG 8/0,76 PVB/ ESG 8 Glasstarke = 16,76 mm
E ' EPDM-Dicht | |
E omng 3 3 Kantenschutz: U-Kantenschutz 24,8 x 10 mm aus Edelstahl(1.4301) Korn 320 geschliffen
= | Gelander-Breite: 563 - 2.040 mm*
; ‘ Gelander-Hohe: 1.000 mm
LS-’l *auf Anfrage bis 2.563mm Breite erweiterbar
3
3 )
< o —
o T
E :
o <
8 S
-~ 5 Lénge U-Kantenschutz = 1.972 mm (Gelanderbreite - 68 mm)
1] o)
() Q
5 - T —Verglasungsdichtung —U-Kantenschutz Edelstahl
< E H " 4mm [ | Werkstoff 1.4301
g © 1 Korn 320 geschliffen
s 3 o
o I ™ 3
3l
é S - \Keildichtung
5 9 50 4-5mm
Glasbreite = ... . mm (Gelanderbreite - 63 mm)
15 BohrachsmaR = ............... mm _(Gelanderbreite - 30 mm) 15
Gelanderbreite = bis 2.040 mm* (Bohrachsmalf + 30 mm)
g Detailschnitt Detailschnitt
N S-2 S-2
= 1| Detailschnitt Teile-Nr: BG_015U_G3.204-100 Stiick: Oberflache:
Botesgngssraube 55 -1 Alu - Profil: 50 x 36 mm Werkstoff: EN-AW-ALmgSi 6060 T66 Auftrag Nr.:
Glasaufiager Benennung: epro Glasbriistungs-Kit G3 BvH: MaBstab: A4-1:4

Index: 04.06.2018

Ansprechpartner:

Fertigungszeichnun
g g g Datum: Pos.:




Detailschnitt

epro Hardware

S-1 -
Ao Abdeckkanns & ...einfach besser!
_ " o —Aluminium leckkappe 8mm
Kantenschutz Be,;e”f:'%gg ‘ Werkstoff EN-AW-ALMgSi 6060 T66
Zylinderschraube mit Farbe we Gelander epro Glasbriistungs-Kit G3
Innensechskant u. niedrigem Kopf | S-1 p = g .
M6 x 30 mm (4x/Gel.) | 36.3 /o amensohug Edelstahl : [ ‘ absturzsichernde Verglasung nach DIN 18008-4 Kategorie A
“ Korn 320 géschliffen i ‘ |
g/ 3 | Ausfiihrung: 2-seitig gelagert
© - E i Seitlich: Aluminiumprofil 50 x 36 mm nach DIN EN 1090
| 28 | S-2 | | S-2 fiir Glas: VSG aus ESG 8/0,76 PVB/ ESG 8 Glasstarke = 16,76 mm
€ '\ EPDM-Dichtung | |
f‘ 3 i Kantenschutz: U-Kantenschutz 24,8 x 10 mm aus Edelstahl(1.4301) Korn 320 geschliffen
= | Gelander-Breite: 563 - 2.040 mm*
: ‘ Gelénder-Héhe: 1.100 mm
LS 1 *auf Anfrage bis 2.563mm Breite erweiterbar
E|
IS €
S E -
o ¥
£ c
£ 2
3 S
= % Lange U-Kantenschutz = 1.972 mm (Gelanderbreite - 68 mm)
® o
S £ i —Verglasungsdichtung /—U-Kantenschutz Edelstahl
g 1S H 4 mm I Werkstoff 1.4301
° © 1 Korn 320 geschliffen
i= (2}
< S . i
o I ™ 5
© €
s = - Keildicht
= — —Keildicl n
8 § 50 425mm ¢
O]
Glasbreite = ... . mm (Gelanderbreite - 63 mm)
15 BohrachsmaR = ............... mm _(Gelanderbreite - 30 mm) 115
Gelanderbreite = bis 2.040 mm* (Bohrachsmalf + 30 mm)
g Detailschnitt Detailschnitt
N S-2 S-2
= 1| Detailschnitt Teile-Nr: BG_015U_G3.204-110 Stuck: Oberflache:
Bofetaungsschvavbe | 35 S-1 Alu - Profil: 50 x 36 mm Werkstoff: EN-AW-ALmgSi 6060 T66 Auftrag Nr.:
Glasaufiager —’ Benennung: epro Glasbriistungs-Kit G3 BvH: MaRstab: A4- 14

Index: 04.06.2018

Ansprechpartner:

Fertigungszeichnun
g g g Datum: Pos.:




	ZeichnungenKITS.pdf
	Pläne und Ansichten
	Modell

	G2.155-100.pdf
	Pläne und Ansichten
	Modell


	G2.155-110.pdf
	Pläne und Ansichten
	Modell


	G3.204-110.pdf
	Pläne und Ansichten
	Modell


	G3.204-100.pdf
	Pläne und Ansichten
	Modell


	G3.204-90.pdf
	Pläne und Ansichten
	Modell




	BS 100: Off
	Kunststofffenster: Off
	Profilname bei Kunststofffenster: 
	mit Rolladenführung: Off
	Höhe Aluschale: 
	Tiefe der Rolladenführung: 
	BS 800: Off
	Profilname: 
	Menge G2 H900 RAL7016: 
	Menge G2 H1000 RAL7016: 
	Menge G2 H1100 RAL7016: 
	Menge G3 H900 RAL7016: 
	Menge G3 H1000 RAL7016: 
	Menge G3 H1100 RAL7016: 
	Menge G3 H1100 RAL9016: 
	Menge G3 H1000 RAL9016: 
	Menge G3 H900 RAL9016: 
	Menge G2 H1100 RAL9016: 
	Menge G2 H1000 RAL9016: 
	Menge G2 H900 RAL9016: 
	Menge G2 H900 E6/EV1: 
	Menge G2 H1000 E6/EV1: 
	Menge G2 H1100 E6/EV1: 
	Menge G3 H900 E6/EV1: 
	Menge G3 H1000 E6/EV1: 
	Menge G3 H1100 E6/EV1: 
	Menge G2 H900 Sonderfarbe: 
	Menge G2 H1000 Sonderfarbe: 
	Menge G2 H1100 Sonderfarbe: 
	Menge G3 H900 Sonderfarbe: 
	Menge G3 H1000 Sonderfarbe: 
	Menge G3 H1100 Sonderfarbe: 
	Aluminiumfenster: Off
	Holzfenster: Off
	Holz-Alufenster: Off
	Farbe: 
	Firma: 
	Ansprechpartner: 
	Telefon: 
	Straße, Hausnummer: 
	PLZ/Ort: 
	E-Mail: 


